
 

 „ILO EcoImpact – Competențe pentru tranziția verde și 

dezvoltarea durabilă” EcoHub „Club Ecologic pentru 

Educație și Acțiune Verde” 

Obiective : 

Amenajarea unei săli de clasă moderne 

pentru clubul ecologic. 

Formarea clubului ecologic în cadrul 

colegiului. 

Implementarea unui program de reciclare 

în cadrul colegiului, prin instalarea a 10 

coșuri de colectare selectivă și organizarea 

a 3 sesiuni de instruire pentru elevi despre 

gestionarea corectă a deșeurilor. 

Realizarea unui audit energetic al 

colegiului și implementarea a cel puțin 3 

soluții practice pentru economisirea 

energiei. 

 

  

 

 

Proiectul EcoHub „Club Ecologic pentru Educație și Acțiune Verde” a fost 

realizat în Colegiul Politehnic din Bălți, în parteneriat cu Organizația 

Internațională a Muncii”, finanțat de Agenția Austriacă pentru Dezvoltare, în 

cadrul Parteneriatului Internațional Austria și Fundația Servicii de Dezvoltare din 

Liechtenstein. 

Proiectul a durat 4 luni în care s-au realizat cele trei obiective principale: 

1. Amenajarea și dotarea unui spațiu educațional – EcoHub-ul. 

2. Formarea unei echipe de voluntari elevi și profesori. 

3. Organizarea de activități educaționale practice cu impact măsurabil. 

   Activitățile proiectului s-au desfășurat conform planului de acțiuni stabilit 

în acordul de grant. Proiectul a avut ca scop principal promovarea 

competențelor verzi în rândul elevilor și cadrelor didactice din Colegiul 

Politehnic din Bălți prin activități educaționale, ateliere practice și 

amenajarea unui EcoHub modern.  Au fost implicați peste 210 elevi 

implicați direct, 27 voluntari formați și un șir de activități cu impact major în 

dezvoltarea competențelor ecologice și civice, cu implicarea specialiștilor de 

la  Inspecția pentru Protecția Mediului Bălți.  

Clubul Ecologic EcoHub funcționează și după finalizarea finanțării. Are 

regulament propriu, plan de activitate pentru 2026 și elevi motivați care continuă 

inițiativele verzi. 

 

 


